
Batňovické  milé nium
spolek divadelní ch ochotní kri v Batňo-
vicí ch ve spolupráci s obecní m u a-
dem v Batňovicí ch vyhlaš uje pro lé ta
1999 - 2009 projekt "Batňovické  milé -
nium". cely projekt vych ází  ze skuteč -
nosti , ž e ž ivot v mall ch obcí ch má svá
specifika, která charakte rizují  jejich
objektivní  i subjektivní  postavení  v
rámci dané ho regionu. Smystem veš -
kerych aktivit obce je vytvá et pro své
obč any plnohodnotné  podmí nky pro
bydlení , zajiš ť ovat dostateč nou obč an-
skou vybavenost a v neposlední  adě i
rnož nost kulturní ho a společ enské hoqž ití . Úroveň těchto hodnot je pak
urč ují cí m faktorem pro její  popularí tu i
rozvoj obč anské  iniciativy. zkvalitně-
ní m nabí dky společ ensk ch a obč an-
skych aktivit chceme oslovit batňovic-
kou ve ejnost, prisobit na její  spole-
č enské  podvědomí , pěstovat v ní  hr-
dost p í sluš nosti ke své mu domovu. l
p esto (a nebo právě proto), ž e eko-
nomické  podmí nky malych obcí , jako
j_sou právě Batňovice, nejsou v sou-
č asné  době nikterak ideální , chceme
svrym projektem, alespoň v oblasti kul-
tury a obč anské  iniciativy, prispět k
rozvoji společ enské ho a kulturní ho
ž ivota v obci.

Ve "speciáIu" Batňovické ho zpravodaje
bychom vám rádi p edstavili první  č ást
celkové ho projektu "Batňovické  milé ni-
um". CeIy projekt je uzce vázán na
obecní  program rozvoje obce Batňovi-
ce a bude realizován v uzké  souč in-
nosti s obecní m u adem (respektive
obecní m zastupitelstvem). p edstavo-
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vany projekt je směrován na rozvoj
kulturní ho a společ enské ho ž ivota v
obci, [á zv š ení  obecné ho povědomí  o
historii, souč asnosti i budoucnosti obce
(vč etně stávají cí ch problé mri a realjzo-
vanych projekt ) a na zapojení  obč an
a společ enskych organizací  do aktivní
uč asti na ž ivotě a rozvoji obce.

P edrnětem uvodní  etapy je souhrn
společ enskych a kulturní ch akcí  do-
provázeny dalš í mi aktivitami, které  jsou
směrovány p edevš í m na shrom áž dé -
ní , zpracování  a uchování  dokladrj o
historii obce, vč etně jejich prezentace
a dostupnosti š irš í  ve ejnosti.

první  dvě etapy rozvrž ené  na období
1999 - 2000 budou rámovány dvěma
událostmi: V roce 1999 to budou osla-
vy 100. v roč í  zahájení  vYuky v nové
š kole v Zálesí  (zárí  1999). V roce 2000
pak sjezd batňovickych rodáku (květen- č eruen). Cí lem p edkládané ho pro-
jektu (podrobnosti o jednotlivych akti-
vitách jsou uvedeny v dalš í  č ásti tohoto
speciálu) je proto v roce 1999 p ipravit
a realizovat plánované  akce a aktivity
tak, aby v roce 2000, v době konání
cí Iové  akce 2. etapy (realizované  pod
záš titou obecní ho u adu v Batňovi-
cí ch) byly plánované  q sledky projektu
k dispozici nejen uč astní k m setkání ,
ale i vš ern obč anť rm obce i jin m zá-
jemcrjm. P edkládany projekt nechce
vymezovat ž ádnou specifickou cí lovou
skypinu. Projekt je urč en vš em obyva-
telrim obce, vš em kte í  z obce pochá-
zejí  a vš em kterí  se o obec, dění  v n í  a
její  h istorii zalí mají .

Jan Hanuš , Karel Pavel, Bretislav Novák

I
Vydává Obecní  rj ad v Batňovicí ch neprodejné

wffi
lÍ ií ftiih
lii;iiilJiii;iil
|]3:;:;i;i;i;i;i;l;i;i;i;i/

H



/spEcÁl květen 1999

Batňovické  milé nium
etapa 1

P edmětem první  etapy projektu je
souhrn kulturní ch a společ ensk ch ak-
cí  doprovázeny dalš í mi aktivitami, kte-
ré  jsou směrovány p edevš í m na
shromáž dění , zpracování  a uchování
dokladr] o historii obce, vč etně jejich
prezentace a dostupnosti š irš í  ve ej-
nosti.
CeIá etapa je rozvňena na období
1999 - 2000 a bude rámována dvěma
hlavní mi akcemi:
t Osla!ry í 00. v}roč í  zahďlení  lvuky

v ,,nové " š kole - zá í  1999
t Sjezd batňovickych rodák - č er-

ven 2000
Garantem a organizátorem celé ho
projektu je Spolek divadelní ch ochot-
ní ku v Batňovicí ch ve spolupráci a pod
záš titou obecní ho u adu
v Batňovicí ch.

V rámci dané  etapy jsou zališ ť ovány
dalš í  akce:
. Sestavení  a vyd ání  sborní ku ,,Histo-rie a souč asnosť  š koly v Batňo-

vicí ch"
o V stava u p í lež itosti oslav 100. v -

roč í  nové  š koly v Batňovicí ch
. Sestavení  a vyd ání  sborní ku ,,Histo-

rie a souč asnosť  ob ce Batňovice"
o vzdání  pohlednic obce Batňovice
o Batňovice 2000 ve fotografii - po í -zení  fotografické  dokumentace

(obyvatel, domť r a jin ch staveb)
obce na p elomu tisí ciletí

o Batňovice ve filmu shromáž dění  a
zpracování  filmovYch dokumentri
mapují cí ch historii obce

. Batňovická kronika - postupny p e-
pis batňovick ch kronik na magne-
tické  mé dium (CD-ROM)

. V stava ,,Batňovice 2000" - v stava
o historii obce

. Batňovick zpravodaj
pravidelné ho vydávání
zpravodaje

zajiš tění
obecní ho

100 let,,ilové  š koly"
v Batňovicí ch I Zálesí

Letos je tomu právě sto let, co byla do-
konč ena a uvedena do provozu nová
š kola v Batňovicí ch. Toto vyznamné
v roč í  slouž í  jako odrazov mustek
k zahájení  ,,Batňovické ho miIé nia".
Š rolní  budova dostala jaž  v loňské m
roce nov kabát, v letoš ní m roce pak
budou dokonč eny i upravy okolo š koly.
V rámci oslav tohoto v roč í , které  pro-
běhnou v zá í  letoš ní ho roku jsou
shrom až d'ovány a zpracovávány mate-
riály o historii batňovické  š koly, tak
aby je bylo mož no prezentovat vš em
obč anrim obce ať  již  ve formě sborní -
ku, č i formou p ipravované  v stavy.
V souč asné  době shromaž d'ujeme a
zpracovávárne dokumenty z ví ce než
t istaleté  historie š koly. Bylo zí skáno
(zapujč eno od obč anu) několik desí tek
fotografií , po í zeny kopie nejstarš í ch
š kolní ch kronik a dalš í ch dokumentu,
jsou zpracovávány katalogy ž áků  až
do roku 1899.
Jaž  od b ezna tohoto roku byly zaháje-
ny prí pravy oslav v roč í  š koly. Byl
zpracován program osláv, vč etně jeho
kompletní ho zališ tění . V dubnu pak
byla vyhláš ena v tvarná a literární
soutěž  pro děti málot í dní ch š kol. Její
v sledky budou prezentovány v rámci
v stavy v zá í  tohoto roku.

P edběž n program oslav
100. vyroč í  nové  š koly

1.záí í 999
Slavnostní  zahájení  nové ho š kolní -
ho roku
2. zá í  1999
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Program pro děti základní  š koly
4. zá í  1999
slavnostní  shromáž dění  a otev ení
vystavry
V stava bude p í stupná ve einosti
v době od 4. do 5. zá í  1999.

Zi tlil J tlt ERI]II
V rámci projektu a p í pravy Batňovic-
ké ho milé nia zpracoval Spolek diva-
delní ch ochotní krj v Batňovicí ch již
v roce 1998 rovněž  ž ádost o grant
z prost edku Phare u Nadace rozvoje
obč anské  společ nosti (NROS), tak aby
bylo mož no finaněně zalistit alespoň
některé  aktivity p ipravované  akce.
Projekt byl nadací  p ijat a nadace po-
skytla Spolku divadelní ch ochotní krj fi-
nanč ní  prost edky na zališ tění :. zpracování  filmovych dokument
o Vydání  sborní ku k 100. vYroč í  š koly
o vydání  sborní ku o historii obce.
Poskytovatele grantu - Nadaci pro roz-
voj obč anské  společ nosti Vám krátce
p edstavujeme v dalš í  č ásti tohoto
zvláš tní ho vydání  Batňovické ho zpra-
vodaje.
Spolek divadelní ch ochotní k koncipo-
val celou akci tak, aby pot eba finanč -
ní ch prost edkrj byla
minimáIní . Proto
jsou veš keré  sou-
č asné  aktivity zajiš -
ť ovány ví cemé ně
bezplatně na zákla-
dě dobrovolné  č in-
nosti, vč etně bez-
platné ho zapů jěení
pot ebné  techniky.
Nicmé ně Spolek di-
vadelní ch ochotní krj
se snaž í  zí skat dalš í
finanč ní  prost edky
na zqiš tění  ostat-
ní ch plánovanych ak-
cí .
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\ l,,vyzva o pomoc
Organizáto i celé  akce r Spolek di-
vadelní ch ochotní k v Batňovicí ch a
obecní  ri ad v Batňovicí ch se touto
cestou obrací  na vš echny obč any s
ž ádostí , pokud vlastní  nějaké  do-
kumenty t kají cí  se historie obce,
š koly a spolk prisobí cí ch v Batňo-
vicí ch, zda by tyto mohli formoL| za-
p,ijč ení  č i darování  poskytnout or-
ganizátorrim akce.
Máme zdjem o veš keré  pí semné  do-
kumenty z iaké hokoliv období  [iak z
dob p ed sto lety, tak t eba z loň-
ské ho roku) - fotografie, rů zné  pí -
semnosti, mápy, knihy, pohIednice,
sní mky z katastrální ch ffiáp, filmové
dokumenty, video atp. Pokud po-
dobné  fotografie č i dokumenty
vlastní te a chcete pomoci, mriž ete je
p edat bud'p í mo na Obecní m u adu
v Batňovicí ch, nebo p. Janu Hanu-
š ovi (Batňovice 121), editelce š koly
p. MilosIavě Pavlové  (Batňovice 33)
č i obecní mu kroniká i Ji í mu Het-
fleiš ovi . Za poskytnuté  materiály
p edem děkujeme.
Fotografie nové  š koly 
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P edstavujeme:

|{adace rowoje
obč an ké  poleč no ti

Nadace rozvoje obč anské  společ nosti
(NROS) byla založ ena na ja e v roce
1993. od zaé átku své  existence spra-
vuje finanč ní  prost edky phare pro-
gramu rozvoje obč anské  společ nosti.
NROS podpo ila ví ce než  800 projektu
obč anskych neziskov ch org anizací
formou grantrj a do roku 1997 rozdělila
č ástku 14a milion Kč .

od své ho založ ení  nap|ňuje nadace
rozvoje obč anské  společ nosti svoje
poslání  nejen podporou nejIepš í ch
projektu obč anskych organ izací , ale i
tí m, ž e aktivně
vstupuje do procesu formování  nezis-
kové ho sektoru v Č R, podí Ií  se na v -
zkumu , vzdělávání , po ádá setkání ,
v stavy, soutěž e, seminá e , J]lž  mnoho
let se NRos věnuje vyzkumu nezisko-
vé ho sektoru v Č R. vyzkum p inesl
ojedinělá data, která by|a několikrát
publikována a stala se nezbytnym in-
formač ní m zdrojem pro vš echny profe-
sionální  pracovní ky neziskové ho sek-
toru. z q sledk v ,zkumu vychází  také
NRos p i hodnocení  uplynulé  č innosti,
pri p í pravě strategickych p!ánu a zá-
roveň je využ í vá
jako podnět k za-
hájení  nov ch pro-
gram a projekt .

Komise Evropské
unie a její  Delega-
ce v praze dává
Nadaci rozvoje ob-
č anské  společ nosti
svou d věru a po-
vě uje ji spravo-
vání m dalš í ch pro-
st edkť r ve pros-
pěch neziskov ch
organizací  v Č R"
V etapě 1998-1999

má NROS k dispozici 2,5 mil. ECU
(92,5 mil, Kč ). Kromě stávají cí ho pro-
gramu je mezi noWmi oblastmi zájmu
NROS i podpora komunitní ho rozvoje,
ochrana spot ebitele a rozvoj informací
pro obč any Č R o vstupu do EU,

(Prevzato zVyroč ní  zprávy NROS 1997)

PODĚXOVÁNÍ
Na závé r tohoto vydání  Batňovic-
ké ho zpravodaje bychom chtěli
poděkovat vš em, kte í  nám již
pomohli - ať  fiž  tí m, ž e nám za-
p jč i|i své  materiály, tak tí m, ž e
se p í mo podí leli na p í pravách
celé  akce. Bohuž el razsah tohoto
qydání  a j|ž  znač n poč et naš ich
prispěvatel nám nedoluje podě-
kovat vš em jmenovitě.
Douí áme, ž e spolupráce s Vámi
bude i nadále tak dobrá jako do-
sud a těš í me se nejen na Vaš e
dalš í  p í spěvky, ale i na Vaš e ra-
dy, podněty i pripomí nky a dou-
fáme, ž e to co jsme si p edsevza-
li, dotáhnerne do zdárné ho konce.

fotografie nové  š koly - okolo roku 1940 (za-
prijč ila p. Milena Hetfleiš ová, Batňovice 203)
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